O KT661A

TpaH3ucTOp KpeMHHEBBIf SIMHTAKCUANBHO-IUIAHAPHBIA CTPYKTYpH p-n-p HMITYILCHHIM,
Ipennasnayen Wis MpUMEHEHUs B GHICTPOACHCTBYIOIIMX KIIOYEBHIX YCTPORCTBAX SMEKTPOHHBIX
aBTOMATHUYCCKMX TeNe(OHHRIX CTAHIHA. BHIIYCKacTCs B METAJUIMYECKOM KOpIIyce ¢ THOKHUMHA
BHIBOJIAMH M CTCKIMHHHME H30nsTopamMi. Macca Tpansuctopa ge 6omree 0,5 r.

KT6614

DICKTPHICCKHE NAPAMETPH

Crarmueckuif ko3dPHIHEHT mepenaym Toka B cxeme OD:
opu k> = 10 B, Ik = 150 MA:

T == 425°C e creereiine frerereireerereseaes Wererersanssanerererssnsartssnsssraanss 100...175*...300

T =2 H85°C ettt ettt s a e e se bt senbanetse e rnnebares 100...600

T=-85C ....ccovrevvrenveccrrenne hretersereerensesesastossasssnrisstssnsbassisrsusaneersesserasnissstens 40...300
ope Ukd = 10 B,Jk = 0,1 MA,) HE MEHEE .........cvveerieeinricreeesrecriieestcssvtsssessesesens 75

Monyns koadduimenTa Nepenayn TOKA Ha BLICOKOMH Yactore nipu Uks = 20 B,
Ik = 50 MA, f= 100 MI'l,
HE MEHEEC ...ovueeirreitiisionitnnstenisiasonsestionersssssasessersassssstessevansessasessessasssssesssesnns reee 2

THIIOBOE 3HAYCHHE ........cvvverrerrenvierreereseseseesesnennes frevereeerernreeseeranreresenenes a3
I'paHMYHOE HATPAXKEHHE MPU /5 = 10 MA, HE MEHEE ......c.oeverrerrvrreniiiniesreeeeneene 60 B
Hanpsoxenue HACHILCHUA KOIUIEKTOP-IMUTIEp, He Gornee:

OpH I = 150 MA, J5 = 15 MA ...ttt rn e 04B

npu Ik = 500 MA, 5 =50 MA ..................... feeerbeentte et et e e s teen e e e esarestasaras 16 B
Hanpsixenue naceinenus 6aza-sMurrep tpy /k = 150 MA, 15 = 15 MA,

He boree........... Hreeeeeesanttrersntererassereneosnaessansaeeenasrtatessatstiiebttetesssaanbeesesetenssranas 1,3B

Bpems BkmoyeHHs npu Jk = 150 MA, I6 = IS MA ..o 15%...30%...45* uc
BpeMs Buiknouerus npu /K = 150, 6= IS MA ... 100*...120*...150* uc
EmxocTh KoanekTopHoro nepexofa npu Uk6 = 50 B.........coeeviveeiinmnivnencnnnne. 4*..6*.8* Tid
OGpatsblit ToK koanekTopa npu Uk6=50 B, He Gonee: "

T =425 M ~45°C ettt ettt e st et st s n b snnean 0,01 MxA

T = F85°C ettt eer e a e st e e b r e st et e ra e et e et e et s et b asesab s s s b assants 1 MKA
OGpaTHblit TOK KonnekTop-amuTrep npu Uk6 = 30 B, U56 = 0,5 B, He Gonee ..... 50 HA
O6paTHbliii TOK 3MUTTEPA MPU U6 = § B; HE BONEE ... 10 MxA

Hpenemue IKCILTYATAUHOHHBE NAHHbIC

[TOCTOSIHHOE HAMPAXEHUE KOMIEKTOP-0a3a ....ccooovniiiiiiieiienitioniceinneninteccneasseesane 60 B
ITocTOAHHOE HATIPSKEHHE KOMIEKTOP-IMUTTED .coovvirvniiiimsisrimisiseeieasnneasssessssnnnses 60 B
TTOCTOSAHHOE HAMPSXEHHE BA3A-IMUTTED -.cooocviiiiirireiiinieriesiireecernnterearessnntesaeasneeesas 5B
MocTostHHbIA TOK KosEKTOpA: ,
C TENAOOTBOLAOM ......ccceermeeene. et aeterteteeteartereeabe et et e s e st et e ba e it saeeenessesssenas 600 MA
6C3 TEMMOOTBOMA «.evvcvvrerenrrrereerieraenseeseeesarenssesasssssreessssusssrsessinsessenssseesssssssesnns 300 MA

MocToanHas paccenBaeMasi MOLIHOCTb KoanexTopa npu Tk = -45...+25°C:
C TEMIMOOTBOMOM oo s oo e e e o e e eee e e o o o e 1,8 BT

6e3 TEMNoOTBOAA? ... oo e oo .. e e e et e ot e snenin 0,4 Br
TeMMEPATYPA P11 MEPEXOMA ....ooneinriereecurnnieiiisircinntarienteaereseraesneersessaeasssesssnsesnesesens +200°C
TennoBoE ‘CONMPOTUBICHUE MEPEXOM-CPEMAA ....c.oouiriiririnrisiintereeairseesasassrsnastsaasaenaesanas 440°C/Bt
Tennosoe CONPOTHBIAEHHE TIEPEXOL-KOPITYC ....ccoupurirvuricserisinersssssasvvvssssnssnsassnsassssons 97°C/BT
Temneparypa OKPYXaloWEH CPEAbE ......cccovvevrrnnn reseererreesneeaerssasaeanrnnrenns -45°C...Tx = +85°Cy,

I Mipu Tk >+25°C MOCTOAHHAs PACCEHUBAEMA MOLLHOCTb KOMAEKTOpAa ONPEAENSCTCA M3

BhipaXeHust
Px, maxc = (200-Tk)/97 , Bt
2Mpu T >+25°C
Px, maxc = (200-T)/440 , Br

Uy, mc .B hary
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KONEKTOP-3MHUTTEP OT TOKa KOJJIEKTOpa nepeiayy ToKa OT TOKa KOJUleKTopa )



